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A kemoterápia hozzájárul a rákos halálozások negyedéhez: tanulmány 
 

ABC NEWS, 2008. November 13. 
 
 

Egy új tanulmány komoly kérdéseket vetett fel a kemoterápia alkalmazásával kapcsolatban a késői 
stádiumban lévő rákos betegeknél. 
 
600 rákos beteg esetének a felülvizsgálata Brittaniában, akik a kezelés megkezdését követő 30 napon 
belül meghaltak, azt találta, hogy négyből egy halálesetet a kemoterápia okozott vagy pedig 
meggyorsította azt. 
 
A kemoterápia egy elfogadott kezelése a ráknak, de a tanulmány megkérdőjelezi, hogy a súlyos betegek 
meg tudnak-e vele bírkózni. 
 
A tanulmányt a Betegek Túlélésének és Halálozásainak Nemzeti Bizalmas Kivizsgálása készítette. A 
kivizsgálás elvégzésére főleg a brit királyi orvosi főiskolákból kértek fel tagokat. 
 
A tanulmány leginkább azoknak a betegeknek az estét vizsgálta felül, akik a kemoterápiát palliatív 
kezelésként kapták, hogy enyhítsék a rák tüneteit – ahol a gyógyulás esélyét már kizárták. 
 
A jelentés szerint 40 százalékuknak súlyos mérgezése lett a kezelés következtében. 
 
„Úgy gondolom, hogy az óvatosság mindig szükségszerű, és nagyon fontos, hogy a betegeket teljes 
mértékben felvilágosítsák a kezelés veszélyeiről és a lehetséges előnyeiről is,” nyilatkozta Dr.Morse. „De 
a nap végén, a beteg dönti el, hogy elfogadja-e a kemoterápiát vagy nem.” 
 
A tanulmány megkérdezte, hogy a betegek kaptak-e elég információt a kezelésről. Dr.Diane Morse 
szerint ötből egy esetben a kemoterápia alkalmazása nem a megfelelő döntés volt. 
 
„Azon estekben tűnt úgy, hogy ez nem volt a megfelelő döntés, ahol a betegek életminősége jobb 
lehetett volna a kezelés nélkül,” nyilatkozta. „Ezek olyan betegek voltak, akik nagyon közel jártak az 
életük végéhez, és valószínűleg a kemoterápia nem volt előnyös számukra.” 
 
Professor Jim Bishop, az Új-Dél-Wales-i Rákkutató Intézet vezérigazgatója, azt nyilatkozta, hogy 
Ausztráliában a rák túlélésének aránya sokkal jobb, mint az Egyesült Királyságban. De azt is megemlíti, 
hogy a tanulmány fontos kérdéseket vet fel az itteni orvosok számára is. „Ami igazából fontos, az nem 
annyira az óvatosság, hanem, hogy mit mutat a bizonyíték,” -mondja Professor Bishop. „Van-e megfelelő 
bizonyíték arra, hogy a beavatkozás ebben a szakaszban javít a dolgokon, hogy javítani tudjuk a 
tüneteket, vagy valójában nincs rá bizonyíték, hogy ez javítaná a betegek közérzetét? Ebben az estben 
ezt teljes mértékben meg kell beszélni a beteggel és bevonni őt a döntéshozatalba.” 
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A Rák Bizottság vezérigazgatója, Professzor Ian Olver szerint, habár a kemoterápia néha a legjobb 
módja a rák tüneteinek enyhítésére, néhány beteg nem biztos, hogy teljesen tisztában van ennek a 
határaival. „Úgy gondolom, hogy nagyon óvatosnak kell lennünk, hogy ne hangsúlyozzuk túl az 
előnyöket, vagy, hogy a beteg ne gondolja azt, hogy ez többet fog használni, mint amit valójában 
használni tud”-nyilatkozta. 
 
Sara Everingham AM riportja alapján 
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